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ОЬУ Щ уї .с
(І Начальникам управлінь освіти

районних в місті Києві державних 
адміністрацій

Керівникам закладів освіти

Про організацію освітнього процесу 
та структуру 2023/2024 навчального року

Шановні колеги!

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року № 782 
«Про початок навчального року під час дії воєнного стану в Україні» 
визначено тривалість 2023/2024 навчального року -  з 1 вересня 2023 року до 
28 червня 2024 року.

Навчальний рік включає викладання предметів згідно з освітніми 
програмами, заходи щодо подолання освітніх втрат і освітніх розривів, 
зокрема проведення компенсаторних занять, індивідуальних та групових 
консультацій, навчальних екскурсій, роботи творчих об’єднань тощо.

Враховуючи, що більшість закладів загальної середньої освіти міста 
Києва організовують освітній процес за семестровою системою, та зважаючи 
на пропозиції ГО «Асоціація керівників міста Києва», пропонуємо таку 
структуру 2023/2024 навчального року:

-  І семестр - з 1 вересня по 22 грудня 2023 року;
-  II семестр - з 08 січня по 31 травня 2024 року.

Осінні канікули заплановані з 23 по 29 жовтня 2023 року. Зимові -  з 23 
грудня 2023 року по 7 січня 2024 року. Весняні канікули триватимуть з 25 по 
31 березня 2024 року. Додаткові тижневі канікули для учнів 1-х класів -  з 19 
по 25 лютого 2024 року.

Останній дзвоник -  31 травня 2024 року.

mailto:education@kyivcity.gov.ua


Проведення компенсаторних занять щодо подолання освітніх втрат і 
освітніх розривів, державна підсумкова атестація та інші заходи, передбачені 
освітньою програмою, -  до 28 червня 2024 року.

Враховуючи безпекову ситуацію в умовах воєнного стану та інші 
фактори, що можуть вплинути на організацію освітнього процесу, в 
подальшому можливе внесення змін до структури навчального року.

Для належної організації навчання вихованців/учнів у очній формі 
рекомендуємо управлінням освіти районних в місті Києві державних 
адміністрацій здійснити заходи щодо раціонального використання наявних 
укриттів закладів освіти та укриттів інших установ, що розташовані на 
прилеглих до закладів територіях, а саме: сприяти розподілу місць в укриттях 
між закладами освіти району з урахуванням їх стану та місткості.

Керівникам закладів освіти, враховуючи реалії воєнного стану, 
економічну доцільність та бажання батьків, рекомендуємо на засіданнях 
педагогічних рад:
1) обрати та схвалити рішення щодо форм та форматів організації 

освітнього процесу, передбачивши очну, індивідуальну (сімейну, 
екстернат, педагогічний патронаж), дистанційну (за потреби) форми 
навчання та змішаний (комбінований) формат. Надавати пріоритет очній 
формі, залучивши до неї всіх учнів, які виявили бажання, 
використовуючи різні можливості (змінність навчання, місткість укритів 
як своїх закладів, так і сусідніх закладів освіти, а також споруд, які 
знаходяться на прилеглій території тощо);

2) розглянути та затвердити алгоритми роботи закладів освіти (зокрема 
визначити формулу змішаного (комбінованого) формату: чергування в 
одному класі очного/дистанційного навчання за принципом: 5 днів на 5 
днів; 2 дні на 3 дні, 3 дні на 2 дні, окремі предмети очно/дистанційно 
тощо. Коригувати алгоритми в разі необхідності, про що невідкладно 
інформувати учасників освітнього процесу;

3) прийняти рішення щодо зарахування результатів навчання з 
предметів галузей «мистецька», «фізична культура» та інших, отриманих 
учнями у закладах позашкільної освіти; результатів навчання з тих 
предметів, що вивчаються у закладі освіти за кордоном та відповідають 
предметам освітньої програми для зменшення навчального навантаження 
на учнів, які одночасно навчаються в закладі освіти за межами України та 
в закладах загальної середньої освіти міста Києва (Методичні 
рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної 
середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні, затверджені наказом 
Міністерства освіти і науки України від 15.05.2023 № 263);

4) розглянути питання щодо організації екстернату з окремих предметів 
за певний клас для учнів, які бажають самостійно опанувати їх зміст 
(пункт 1 розділу 1 Положення про індивідуальну форму здобуття повної 
загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 12.01.2016 № 8);



5) затвердити шкалу переведення оцінок, отриманих у закордонній школі, 
у 12-бальну систему або річне/семестрове оцінювання учнів 5-8 та 10-х 
класів за шкалою «зараховано»/«не зараховано» (Методичні рекомендації 
щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої 
освіти в умовах воєнного стану в Україні, затверджені наказом 
Міністерства освіти і науки України від 15.05.2023 № 263).

У рамках проведення заходів щодо початку нового навчального року 
пропонуємо:
1) організувати та провести зустрічі з батьками, на яких ознайомити 

батьківську громадськість зі створеними безпечними умовами в закладі 
освіти, укриттями, прийнятими рішеннями педагогічних рад щодо 
особливостей організації освітнього процесу в новому 2023/2024 
навчальному році, нагадати про оновлення наповнення дитячих 
тривожних валізок;

2) провести навчання щодо дотримання вимог та правил поведінки під час 
перебування в укриттях;

3) оновити схеми руху учасників освітнього процесу під час тривоги та 
провести відповідні тренування.

Крім того, необхідно приділити особливу увагу роботі психологічної 
служби, яка має забезпечити підтримку учасників освітнього процесу 
(моніторинг психологічного стану, психологічні п’ятихвилинки, тренінги, 
індивідуальні консультації тощо).

У період воєнного стану освітянами Києва напрацьовані нестандарті 
інноваційні педагогічні та управлінські рішення щодо організації освітнього 
процесу, які узагальнені в навчально-методичному посібнику «Методичний 
порадник. Столична освіта: якість в умовах воєнного стану»
ГііПрз ://їрро. kubtz.edu. иа/рогасіп ук).

Дякуємо, шановні колеги, за кожен ваш крок, що наближає Україну до 
Перемоги!

Успішного 2023/2024 навчального року!

З незмінною повагою

Директор Департаменту Олена ФІДАКЯН


